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První dvoudenní část výletu začínala v Roudnici nad Labem a pokračovala po cyklostezce
do Terezína. Cestou proběhla malá zastávka u zajímavého kostela sv. Kateřiny
Alexandrijské u Libotenic a poté už novináři zamířili do pevnostního města. Tady se
dozvěděli nejdříve informace o Malé pevnosti, židovském ghettu a době 2.světové války.
Následovala asi hodinová návštěva Retranchement V., kde byla představena celá pevnost
Terezín, její historie a jedinečnost z hlediska stavitelství i obrany. Součástí byla i atraktivní
prohlídka podzemních chodeb pevnosti. První den zakončili novináři v Litoměřicích. Jejich
prohlídce pak věnovali část druhého dne.

Z Litoměřic pak presstrip pokračoval na kolech po Labské stezce přes krásné údolí Porta Bohemica
do Ústí nad Labem. Novináři pak pokračovali už bez kol na Děčínský Sněžník, kde vyzkoušeli jízdu
na koloběžkách, dále do Děčína a další den i do Národního parku České Švýcarsko. Tam je čekal
cyklovýlet do Hřenska, kde nechyběla ani návštěva soutěsek.

„Na Labské stezce se nám moc líbilo a trasa nás mile překvapila. Projížděli jsme přes malebná
města, navštívili jsme krásné památky a viděli rozmanitou přírodu. Také značení trasy a místa pro
odpočinek či občerstvení byla moc pěkná. Z úseků Labské stezky mě zaujala část mezi Velkými
Žernoseky a hradem Střekov“, uvedla Erna Lise Snoeij z CzechTourism Benelux.

Presstrip organizovalo zahraniční zastoupení CzechTourism Beneleux ve spolupráci s Ústeckým
krajem a Destinační agenturou České středohoří.

Labská stezka je populární nejen u turistů, ale také místních. Ústecký kraj nejen investuje do její
výstavby, ale aktuálně přispěl také na rekonstrukci části u Žalhostic, kde v průběhu května dokončili
opravu nebezpečných panelů, které ohrožovaly bezpečnost projíždějících cyklistů. „Ústecký kraj
poskytl na rekonstrukci dotaci ve výši 100 % z Fondu Ústeckého kraje, konkrétně částku 255 900,-
Kč obci Žalhostice, která rekonstrukci realizuje,“ uvedl k dotaci Jiří Řehák, náměstek hejtmana
Ústeckého kraje pro oblast cestovního ruchu, kultury a památkové péče. „V letošním roce se Labská
stezka nejenom rekonstruuje, aby byla o něco lepší a bezpečnější, ale počítáme i s dokončením
dalšího úseku mezi obcemi Nučnice a Lounky,“ dodal náměstek Řehák.
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